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KVÍTEK -  mateřská škola logopedická, 
Hradec Králové,

Brněnská 268

Vnitřní řád školní jídelny - výdejny KVÍTEK

Dodavatelem stravování  je školní jídelna MŠ Klíček, Urxova ulice, Hradec Králové.

Školní jídelna se řídí Vyhláškou MŠMT ČR č. 107/2005 Sb. o školním stravování a vyhláškou č. 137/2004 o hygienických požadavcích na stravovací služby.

Jídelní lístky sestavují vedoucí ŠJ a hlavní kuchařka dle požadavků racionální výživy, děti se stravují dle pravidel a zásad školního stravování (viz samostatná příloha). Školní stravování se řídí výživovými normami a finančním normativem na nákup potravin, včetně nápojů.
Poplatky za stravování

Poplatek za stravování, který hradí rodiče, se rovná ceně potravin. Mzdovou režii hradí stát, provozní režii mateřská škola.
Podle zákona č. 561/2005 Sb. a vyhlášky 107/2005  dítě nemá nárok na stravu za dotovanou cenu  pokud se ve škole nezdržuje (neodhlášené dítě). Zákon ukládá hrazení stravného v plné výši od druhého dne nepřítomnosti dítěte, to znamená :

· první den nepřítomnosti dítěte lze oběd vyzvednout ještě za sníženou cenu. Jídlo se vydává pouze do jídlonosičů, přinesených ráno nebo nejpozději do 11.15 hod. Nevyzvednutá strava se rozdělí mezi přítomné děti.

· od druhého dne bude v případě neodhlášení dítěte účtovaná strava v plné výši.

Ve vlastním zájmu přistupujte k odhláškám zodpovědně. 

Způsob platby

Poplatky za stravu jsou zálohové  (na měsíc následující). Poukazují se formou bezhotovostní platby na účet mateřské školy Klíček nebo vkladem do pokladny Komerční banky do 20. dne v měsíci, dle aktuálního sazebníku (viz. vnitřní řád školní jídelny).
Pokud nebude do tohoto termínu na individuálním účtu potřebná finační hotovost pro dny v měsíci zbývající a na celý měsíc následující, přestává škola hlásit dítě ke stravě.
Strávník (odběratel) má nárok na odebrání stravy, jen pokud je na jeho kontě obnos, který plně pokryje cenu stravy.
Rodiče jsou povinni si sami evidovat stav peněz na svém stravovacím kontu. Výpisy o stavu konta a zůstatku peněz mohou rodiče sledovat na svém elektronickém účtu. 
Škola nepřejímá povinnost upozorňovat na nedostatek peněz.

Doporučená forma úhrady je jednorázový nebo trvalý příkaz s včasným vypovězením podle stavu na účtu.

Banka: KB

Číslo účtu 19135511/0100 +  vlastní variabilní symbol
Variabilní symbol  rodiče obdrží při nástupu do MŠ
Na konci školního roku provádí vedoucí ŠJ vyúčtování. Přeplatky se vrací na účet, dětem pokračujícím v docházce se převedou na další školní rok. 
Dotazy a připomínky ke stravování přijímá vedoucí školní jídelny habocikova@msklicekhk.cz nebo na tel. 495261082, 725 796 261 
Odhlášky a přihlášky ke stravě

Odhlašování a přihlašování dětí probíhá elektronickou formou nebo telefonicky. Stravu je možno odhlásit  pro následující den  denně, vždy od 7. 00 – 12. 30 hod. na odhláška.cz, v kanceláři školní jídelny telefonicky na čísle 495 261 082, 725 796 261. V případě odchodu dítěte z MŠ po obědě je potřeba odhlásit dětem odpolední svačinu stejným způsobem.  

Odhlášenou stravu lze přihlásit nejpozději do 7. 30 hod. příslušného dne, telefonicky na čísle 495 261 082, 725 796 261.
Příloha:

Pravidla a zásady stravování dětí

V Hradci Králové dne 17. 3. 2021                                          Mgr. Markéta Sedláčková

                                                                                                  vedoucí mateřské školy

